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INIJIAH BUKTOPHUHDI:

IIpuBeTCcTBHE KOMAaH]I.
Pa3smMuHKa.

OCHOBHasI KOHKYPCHas 4acCTh.

0
0
O
O KOHKypC KaluTaHOB
O biaur - TypHUp.

O

IlonBenenue NTOroOB.
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2. PASMUHKA.

O UYeproBa aroKuHA B KBagpare?

(169)
O HauMeHnblee Tpex3Ha4yHOE YHUCII0, KpaTHOE 97
(108)
0O Illokonaaka crout 1 pyOisb + eliie moaIIoKOIaIKH.
CKOJIBKO CTOMWT MIOKOJIagKa?
(2 py0s)

O 3aiel nuiasat OpeBHo. OHu caenanu 10 pacnunos.
CKOJIbKO 4yp0OayKOB Y HUX MOJYYHIIOCH?

(11)
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KOHKYPCHASA YACTD.

O MaremaTuk, OKa3aBIIUCh CIIyYalHO B
HEOOJIBIIIOM TOPOAKE, PEIINII
MOJICTpUYBCS. B ropoae nMenocs Iuiib
2 MacTtepa. 3ariIisiHyB K OJTHOMY
MAacTepy, MaTEMATHUK YBHUEII, 4TO B
CaJIOHE IPSI3HO, CaM MacCTEP OJIET
HEPSIIJIUBO U HEOPEKHO MOJACTPHUIKEH.
B canone apyroro macrepa ObLIO
HJicaIbHO YKCTO, a BJIAJICNICI] €r0 ObLI
O0€3YKOPU3HEHHO OJIET U aKKYpPaTHO
noACTprkeH. [lopasmbicnus,
MaTE€MaTHUK OTHPABUIICA CTPUYBCS K
nepBoMy Macrepy. [louemy?
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KOHKYPCHASA YACTD.

O OTBerT:

Kaxx10ro u3 mMmacrepon
CTPUI KOHKYPEHT,
CJIEA0BATEIbHO, IIEPBOIO
MacTepa CTPUT BTOPOH,
a BTOPOTO — MEPBBIN.
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KOHKYPCHASA YACTD.

0 Kakas 0opoHa riay0xe
CUIUT B 3€MJIE. MAcCOM B
60 xr ¢ 20 3yObsIMH WA
maccou 120 kr ¢ 60
3yObsIMU?

[0 OTBCT: IlepBas yXoauT B 3eMJIIO
r1y0e, TaK KaK Ha Kaxbli 3y0
OOpPOHBI IPUXOAUTCS 3 KT, @ 3TO
OoJIbIIIE, YEM Ha KaXIbIl 3y0
BTOpPOU OOPOHBI — 2 KT.



—!
KOHKYPCHASA YACTD.

pPacCTaBUTh 3HAKM JICHCTBUM, CKOOKU:

0 64 8 3=24 35 7 8=40
O /2 22 :5=10 15 25 :5=8
o 17 23 :5=8 81 9 2=18
0 40 8 7=35 100 20 19=99
010 54 7=17/8 4 153 7=39
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KOHKYPCHASA YACTD.

pPacCTaBUTh 3HAKM JICHCTBUM, CKOOKU:

0 64:8*3=24 35:7*8=40

O (712-22):5=10 (15+25) :5=8
o (17+23) :5=8 81:9*2=18

0 40:8*7=35 100 - 20 + 19 =99

0 10*5+4*7=18 4*15-3*7=39



KOHKYPCHAA YACTDb.

O Kak pazaenuts TpeMs pa3pe3aMu HOXKa
KPYTJIYIO TOJIOBKY ChIpa HA 8 PABHBIX YACTEH?
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KOHKYPCHAA YACTDb.

B nByX smuykax XpaHWiIMCh HOKHUIBI 110 20 mTyK B KaxkaoM. M3
OJHOI'O SIIMKA B3sJIM HECKOJIBKO HOXHHUIL, a 3aTeéM U3
JIPYTOro B3sUIM CTOJIbKO, CKOJIBKO OCTAJ0Ch B IIEPBOM SIIIHUKE.
CKOJIbKO HOXKHUII OCTAJIOCh B 000MX SIIIMKAaX BMECTE?

OtBeT: 20 HOXKHMUII




KOHKYPCHAA YACTDb.

O

XO031MH M€ JBOP KBaapaTHOM (PopMbl. B deThipex yriax
OH mocaaui 1o AepeBy. IIpouuio BpemMs, U XO35MH peIInI
YBEJIMYMTH IUIOIIAAb JIBOPA B 2 pasza, HO TakK, YTOObI ABOP
OCTaJICSI KBaJIpaTHOM (DOPMBI U ICPEBbS POCIH HA JIMHUHU
orpazapl. [IokaxuTe Ha pUCYHKE, KAK 3TO MOKHO CHEJIATh.




KOHKYPCHAA YACTDb.

O 8 mapajuieNIbHBIX MPSAMBIX IIEPECECUCHBI 8-10 MapAJUIEITbHBIMU
npsiMbIMHU. CKOJIBKO MAapajijIeIOrPAMMOB TT0JIYYAETCS IIPU

IIEPECCYCHNM !
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BJIMIL - TYPHUP.

O Ilpu kakoM 3HaYeHUHU X Apo0b X/(x+3) cokpaTuma?
(mpu X = 3,6,9..., T.E. YUCJAX, KPATHBIX 3)
O Ha ckompko 0,1 6ompine 0,017

(ra 0,09)
O Haitn pe3ysibTaT yMHOXKECHHUA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tk — kK —k kK k— —
2 34 56 7 8 9 10
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bJIUL - TYPHUP.

O Yemy paBHaA CyMMa BCEX YHCEII B TA0OIUIIE?

A& 1A 4L
A& 1444
A1 66164
Al 4144 4
A4 4 T& T4

118
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BJIMIL - TYPHUP.

O CKOJIBKO KyOHKOB Ha 4epTExKe?

14
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BJIMIL - TYPHUP.

O CKOJBKO TPEYTOJbHUKOB HAa PUCYHKE?
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BJIMIL - TYPHUP.

0O Ilepenoxuth 1 cnMyuky Tak, YTOOBI MOIYYHIOCH
BEPHOE PABEHCTBO.

VII= 1V = X
(VI + IV = X)



UI'Pbl C BOJIEJIbIHINKAMM.

O Tpwu oxoTHHKa Bapuian Kamry. OQuH MOJOXUI 2 KPYKKA
KPYIIbl, BTOPOU — 1 KPYKKY, a Yy TPETHETO KPYIIbI HE
ObL10. OHU ChEJIU Kallly IIOPOBHY. TpeTHil OXOTHUK U
roBoput: «Cnacu0o 3a kKamry! Y MeHsI 0CTanoch S
nmaTpoHoB. M BOT BaMm 3ajaya: Kak NOJICIUTh NAaTPOHbBI B
COOTBETCTBUHU C BAIIIUM BKJIAAOM 7>

Aa
» >

v @ (Bce IIATPOHBI HY>KHO OTIAaTh

MIEPBOMY OXOTHHUKY, TaK KaK
MMEHHO OH BHEC | KPYKKY

3a TPETHETO OXOTHUKA.)
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UI'PbI C BOJIEJIbHIUKAMM.

O CioBa — aHarpaMMbl
IECHHET — CTEIEHB
KaThJIOIE3a — II0KA3aTENb
BUCOHEOHA — OCHOBAHUE
PENEBOJN3CHU — TIPOU3BEICHUE
EINJUEHE — JEIICHUE
HUCEMTATP — CAHTUMET]

KaTper — TeKTap
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UI'PbI C BOJIEJIbHIUKAMM.

O CioBa — aHarpaMMbl
MAJIBIOII — IO b
TOCBCOPK — CKOPOCTh
BSIpEM — BpEMS
TEPEMITUP — IEPUMETP
mramoca —MacTao
IITHETOCHOU — OTHOIIICHUE

MAaCO3UBBCUT —3aBUCHUMOCTD



UI'Pbl C BOJIEJIbIHINKAMM.

O  Cranu BOPOHBI CAIMTHCS MO OJHOM HA E€JIKY, HE
XBATUJIO OHOM €k, CTajiu CauThCA T10 IBE HA
€KY, OJHA €JIKa oKa3aJlach JUIIHEH. CKOJIBKO
€JI0K U CKOJIBKO BOPOH?

(3 €nxu 1 4 BOPOHBI)

0O Koraa oty 0b110 32 roga, mHe ObL10 11 J1€T, a
Teneph oTel crapiie MeHs BaABoe. CKOJIBKO MHE
TETEPb JIET?

(21 ron)
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UI'Pbl C bOJIEJIbHIUKAMM.

O

3aragka. Yem OoJibliie U3 Hee OEpelllb,
TeM OOJIbIIIE OHA CTAHOBUTCS. UTO ATO

Takoe"?!

(SIma)
Bpau gan Kare TabneTku, ykazas, 4To
KaXK Y0 Ta0JIETKY HAJ0

npuHuMaTh dyepes 20 munayT. Ha
KaKO€ BpEMS XBATUT ATUX Ta0IETOK?

(Ha 40 MUHYT)
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UI'PbI C BOJIEJIbHIUKAMM.

O Kakoi nudpoii 3aKkaHYNBaCTCSA
npousBeaeHue 13*14*15*16*17?

(mdpoii 0)

O I'eonorum HauuM 7 KaMHEU, MAacChl KOTOPBIX |
KT, 2 KT, 3 KT, 4 KT, 5 KT, 6 KI, 7 KI. OTH
KaMHH Pa3JI0KWIM B 4 PrOK3aKa Tak, 4YTo
Macca KaMHEH B KaKJOM PIOK3aKe Oblia
onnHaxkoBasa. Kak 3To cnenartns?

& (7kr = 6KT + 1KT =
= "

SKr + 2Kr = 4Kkr + 3KT)




[TIOJIBEJEHUE UTOT' OB UT'PBL.
JTycms KaKoblil Oenb U KAKObLU Hac

Bam Hosoe dobyderm.
Jlycmw dobpwim bydem YM y sac,
A cepoue

YMHBIM bydem !

C.Mapwax,




